

Warszawa ²¹ maja 2019 r.

Nr pisma: PZP1-25-31/²/2019

Uczestnicy postępowania
Nr PZP1-25-31/2019

ZMIANY I WYJAŚNIENIA DO OGŁOSZENIA O PRZETARGU

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu pod nazwą NA ZAPROJEKTOWANIE I WYKONANIE STOISKA NA TARGI TRAKO 2019 (nr postępowania PZP1-25-31/2019), (zwanego dalej „Postępowaniem”).

"Przewozy Regionalne" sp. z o.o. działając jako Zamawiający w Postępowaniu przekazuje wyjaśnienie do treści Umowy sporządzonej w Postępowaniu.

Pytanie nr 1

Czy stoisko 8 x 11 m jest stoiskiem wyspowym? Tzn, że wokół każdej ze stron stoiska można swobodnie się przemieszczać?

Odpowiedź Zamawiającego

Stoisko jest wyspowe - umiejscowienie stoiska jest pokazane na planie Hali A w Załączniku nr 1 (z każdej strony znajdują się ciągi komunikacyjne).

Pytanie nr 2

Jaki jest orientacyjny budżet na stoisko?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie udziela informacji na temat zakładanego budżetu.

Pytanie nr 3

Proszę o podanie dokładnej specyfikacji do wyposażenia opisanego w pkt.10 - ściana LCD wall zintegrowana z ekranem na podłodze.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie precyzuje szczegółowych wymagań/specyfikacji technicznej w przedmiotowym zakresie, wymaga od wykonawcy dobrania tak produktów, aby spełniały swoje funkcje wizualne i techniczne.

Pytanie nr 4

Proszę o podanie dokładnej specyfikacji do wyposażenia opisanego w pkt.11 - system hologram HyperSVN generujący wizualizację 3D.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie precyzuje szczegółowych wymagań/specyfikacji technicznej w przedmiotowym zakresie, wymaga od wykonawcy dobrania tak produktów, aby spełniały swoje funkcje wizualne i techniczne.

Pytanie nr 5

Proszę o przesłanie lub udostępnienie w innej formie zdjęć referencyjnych opisanych w zapytaniu fot.9-14 oraz fot. 15-20.

Odpowiedź Zamawiającego



W załączeniu inspiracje fot. 1- 8 – zdjęcia własne „Przewozy Regionalne” sp. z o.o.

Pozostałe inspiracje, źródła:

http://tuespaciovende.servisgroup.es/wpcontent/uploads/2016/04/Servis_WMC_By_Rodrigo_Stocco_0066.png

<https://pl.pinterest.com/pin/95208979596540884/?lp=true>

https://www.google.com/search?q=30fef318488317.5603e52f56260&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=sVtwX32r1iJrjM%253A%252CrdsunvZsKx5fNM%252C_&vet=1&usg=AI4_-kS_9Ljm3g0KlffCW3c93FagPks2Zw&sa=X&ved=2ahUKEwjSkd3tz6ziAhWCAxAlHQw0AGA9Q9QEWaHoECAAQBA#imgrc=sVtwX32r1iJrjM:

http://www.google.com/imgres?imgurl=https://image-store.slidesharecdn.com/4da07b0e-c08e-4043-8165-f4a7c2ade2d0-original.jpeg&imgrefurl=https://pl.linkedin.com/in/aneta-skubera-847b15114&h=990&w=1600&tbnid=4SNj-zeg3k5qNM&tbnh=176&tbnw=286&usg=K_eJFS1wR-FfthjB1AHniaexKcx-4=&hl=pl&docid=eTWkJQeHpag_M

<https://www.behance.net/gallery/61374949/Exhibition-stand-FUJAIRAH-GOVERNMENT>

https://www.google.com/search?q=f472bc61374949.5c1754efdbf3f&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=GPgZ62Z235cT-M%253A%252CIRPde88II5ER3M%252C_&vet=1&usg=AI4_-kROsngTb-y0DTeFZ7I3ybYyVnrzCA&sa=X&ved=2ahUKEwj8hrH01aziAhUNmlsKHVmeBVUQ9QEWaHoECAAQBA#imgrc=GPgZ62Z235cT-M:

https://www.google.com/search?q=26efb761374949.5c1754ef9d322&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=CrJ2QooJu5hMYM%253A%252CIRPde88II5ER3M%252C_&vet=1&usg=AI4_-kQq8LF9FEBNmrOclBO7R70a42pfGA&sa=X&ved=2ahUKEwjYhOi2xaziAhWGAxAlHZiSC6IQ9QEWaHoECAAQBA#imgrc=CrJ2QooJu5hMYM:

https://www.google.com/search?q=0f260012f77a5a520134865ffa00aef9&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=GIJuEp-qyFVjM%253A%252C3ovoFTUlyWTL8M%252C_&vet=1&usg=AI4_-kRPURa0ATibUD-At9rPUeA9-dUrA&sa=X&ved=2ahUKEwjNi-fa0KziAhVrtIsKHbjmBaAQ9QEWaHoECAAQBA#imgrc=GIJuEp-qyFVjM:

https://s3images.coroflot.com/user_files/individual_files/large_179278_e5soxa_f62ccveqxdg6q4ux9c.jpg

Pytanie nr 6

Proszę o podanie linku do Państwa identyfikacji wizualnej (księgi marki)

Odpowiedź Zamawiającego

Identyfikacja wizualna znajduje się w Załączniku nr 3.

Pytanie nr 7

Proszę o podanie linku do ekspozycji mapy połączeń pociągów POLREGIO.

Odpowiedź Zamawiającego

<https://www.polregio.pl/pl/rozklad-jazdy-i-mapa-polaczen/mapa-polaczen/>

Ponadto Zamawiający zmienia pkt 1 w ust. 5 Opis zadania Załącznika nr 1 do Umowy – Opis przedmiotu zamówienia.

Było:

„ 1) projekt stoiska z wizualizacją 3D wraz z projektem i wizualizacją punktu sprzedaży biletów funkcjonującym (obsługa przez 1 osobę) (Zamawiający dostarczy sprzęt do sprzedaży biletów);”

Jest:

„ 1) projekt stoiska z wizualizacją 3D;”

oraz pkt 1 ust. 7 Charakterystyka projektu:

Było:

„przejrzysta, nowoczesna stylistyka układu stoiska, przyjazna klientowi, nawiązująca do marki i jej barw jak również do stylistyki branży kolejowej (inspiracje na fot. 9-14); układ stoiska skupiałby się na naturalnym drzewie symbolizującym rozwój firmy - „rośniemy w siłę”, ożywiamy ruch/życie mieszkańców w regionach, chcemy być bliżej ludzi i ich spraw. „Drzewo sukcesu” byłoby tłem do umieszczonych wokół niego grafik/zdjęć ilustrujących dokonania spółki w ramach procesu restrukturyzacji. Wokół drzewa usytuowane byłyby miejsca do rozmów, w dalszej części znajdowałby się bar, zaplecze i salki konferencyjne na piętrze (inspiracje na fot. 15-20);”

Jest:

„przejrzysta, nowoczesna stylistyka układu stoiska, przyjazna klientowi, nawiązująca do marki i jej barw jak również do stylistyki branży kolejowej; układ stoiska skupiałby się na naturalnym drzewie symbolizującym rozwój firmy - „rośniemy w siłę”, ożywiamy ruch/życie mieszkańców w regionach, chcemy być bliżej ludzi i ich spraw. „Drzewo sukcesu” byłoby tłem do umieszczonych wokół niego grafik/zdjęć ilustrujących dokonania spółki w ramach procesu restrukturyzacji. Wokół drzewa usytuowane byłyby miejsca do rozmów, w dalszej części znajdowałby się bar, zaplecze i salki konferencyjne na piętrze;”

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU
ds. nadzoru nad zamówieniami
Kwiecień
Kancelaria Zarządu

Załączniki:

- 1) Plan Hali A;
- 2) Inspiracje fot. 1-8;
- 3) Identyfikacja wizualna.

